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Ejercicio 4. Dados cinco punto de un cuadrado de lado 2, probar que hay al menos dos puntos cuya
distancia es menor o igual que /2.
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Ejercicio 1. Probar que en el mundo hay al menos tres personas que nacieron al mismo tiempo (mismo
afho, mes, dia, hora, minuto y segundo, tomando hora universal de Greenwich).
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Ejercicio 7. Determinar la mayor cantidad de caballos que se pueden poner en un tablero de ajedrez sin
que ninguno pueda saltar hacia la posicién de otro.

Recordar que si un caballo estd en una casilla blanca (negra), salta hacia una casilla negra (blanca). Verificarlo en un tablero.
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Ejercicio 6. Consideremos un tablero rectangular compuesto por 141 filas y 8 columnas, definiendo en

total 141 x 8 celdas. Cada celda se pinta de blanco o de negro de forma tal que cada fila tenga exactamente
cuatro celdas pintadas de negro. Demostrar que hay al menos 3 filas con igual secuencia de colores.
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Ejercicio 3. Probar que en una reunién cualquiera con dos o mds personas siempre existen al menos dos
personas que tienen la misma cantidad de amigos en esa reunion.
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